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NMpopa)xa
1-K.KBapTHpa, 33.3 M2, 1/5 aT.
KOxxHO-CaxanuHck, 14

r FO>xHo-CaxanuHck, yn Anexkces MakcumMmoBuM4a
fopbKoro, a 42

¢ py6. 6 100 000




Mpopaetca 1k.kB B 14 MK. B warosom gocTyrnHOCTM
BC& Heobxogmmoe: 0eTCKM cabl M MoLWanKu,
LLIKO/bl, Mara3amHbl, aBTOOYCHble OCTaHOBKW U T.[.
PaHee Nnpom3BeaeH peMoHT ¢dacaga, Noabesnos,
MNPUOOMOBOM TEPPUTOP UK C 61AroyCTPOMCTBOM.
BblICOKMW LLOKOMb. KBapTUpa pacnofioXeHa B
LLleHTpe OoMa, He yrioBad, YmcTad, cBeTnaqa (OKHa
OPUNEHTUPOBAHbI Ha tor). B KBapTUpe NpocTopaHd
KyXH$, ¢/y pa3genbHbii




KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowagb: 20 M?
ST1axK: 1
Twn caHy3na: PaspgenbHbin

CocTodaHMe 06bekTa: HopManbHoe
Hanuuune mebenu: ga

TN goma: NnaHesnbHbIN

)

Lo - 0 CnopTmacTep

9- MKP.

O6Llwasa nnowanb: 33.3 M?
Mnowanb KyxHW: 9 M2
STaxken B fome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH
Hanuume tenedoHa: pa

Buna 13 okoH: BO gBOp

G HHEHE. b

PemuCuTI
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BoTaHu4e:
Letckan
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Anct  14-I1 MKP.



